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Děkujeme vám všem , kteří se na tomto
poslání podílíte. 

Díky vám jsme lidem oporou! 

Naše poslání, založené na principech lidského přístupu a empatie propojujeme
s nejvyšší úrovní profesionality v oblasti rané péče. S klienty pracujeme

individuálně, s cílem komplexně zlepšovat jejich kvalitu života. Věříme, že
právě tato synergie citlivého porozumění a odborných znalostí nám umožňuje

poskytovat skutečně efektivní a smysluplnou podporu, která má pozitivní
dopad na budoucí rozvoj dětí.

 Ing. Tomáš Ostrý, předseda rady spolku 
Ing. Michaela Kubalová, ředitelka 

ÚVODNÍ SLOVO



CÍLE A VIZE 

Naší vizí je rovněž aktivně přispívat k inkluzi dětí s odlišnými potřebami do společnosti,

a to cestou osvěty a destigmatizace často podceňovaných handicapů. Jsme

přesvědčeni, že prostřednictvím našich komplexních služeb rané péče pomáháme těmto

dětem nejen rozvíjet jejich potenciál, ale také jim otevíráme cestu k plnohodnotnému

životu a aktivní účasti ve společnosti.

Naším hlavním posláním je zajištění efektivní rané péče, která citlivě kombinuje lidský

přístup s nejvyšší odborností. Naším hlavním cílem je komplexně zlepšit kvalitu života

dětí trpících závažnými poruchami komunikace a hybnosti, stejně jako jejich rodin.

Pracujeme s každou rodinou individuálně, abychom jí poskytli nejen přímou podporu pro

dítě, ale především posílili schopnosti rodičů. To jim umožní efektivně podporovat vývoj

jejich dítěte v přirozeném prostředí.



PERSONÁLNÍ STRUKTURA



ROK 2024 V ČÍSLECH

Na cestách za rodinami jsme strávili přes 1768 hodin. Tento čas bychom mohli přirovnat
k tomu, jako by jeden náš kolega nepřetržitě cestoval k rodinám téměř celý kalendářní
rok bez dovolené.

Byli jsme oporou 176 klientům a jejich rodinám.

 

Zmírnili jsme svou uhlíkovou stopu kompenzací  
až 9 900 kg CO2, což odpovídá množství, které by za rok 
pohltilo téměř 500 vzrostlých stromů.



V rámci rané péče se věnujeme rodinám s dětmi
od narození do sedmi let. Jedná se zejména o děti
s neurovývojovými poruchami, jako jsou poruchy autistického
spektra nebo vývojová dysfázie. 

Poradkyně rané péče jezdí k rodinám domů a poskytuje jim
potřebné rady a podporu. Rodičům ukazuje, jak s dítětem
pracovat, rozvíjet ho a jak mu co nejlépe porozumět. 

S dítětem pak pomocí speciálních pomůcek a hraček
trénuje například komunikační schopnosti, porozumění,
jemnou a hrubou motoriku, zrakové vnímání a další.

O RANÉ PÉČI



O RANÉ PÉČI

V roce 2024 jsme i nadále poskytovali individuální
psychologické poradenství pro rodiče. Tato setkání jsou
primárně určena k efektivnímu zpracování diagnózy dítěte,
navigaci ve složitých rodinných dynamikách či k odborné
konzultaci aktuálních výchovných výzev. Tímto způsobem
cíleně posilujeme rodičovské kompetence a celkovou
odolnost rodinného systému, což je klíčové pro
harmonický rozvoj dítěte s poruchami komunikace a
hybnosti.
Nabídli jsme i sdílecí skupiny pod vedením psycholožky.
Skupina je určena pro rodiče dětí z rané péče, kteří se zde
mohou vzájemně seznámit, podpořit a inspirovat. Na
každém setkání se věnujeme jednomu vybranému tématu
jako bylo cestování, přípravy na školu nebo různé
možnosti terapií . 



AKTIVITY RANÉ PÉČE



V roce 2024 jsme intenzivně pracovali na propojování klientských rodin. Věříme, že kromě
individuální podpory je nesmírně důležité mít možnost setkat se s dalšími rodinami, které
procházejí podobnými zkušenostmi. Proto jsme přibližně jednou měsíčně organizovali
rozmanitá setkávání, která sloužila jako platforma pro sdílení, vzájemnou podporu a
vytváření silné komunity. Cílem bylo nabídnout zábavnou formou relaxační zážitky pro děti
i dospělé, i praktické informace a odborné poznatky.

Program setkání byl vždy pestrý. V červenci se rodiny setkaly v oboře Holedná, zatímco v
srpnu jsme se soustředili na intenzivní „Senza pobyt“ na Vysočině, plný smyslových aktivit,
muzikoterapie a arteterapie. Rodiny také navštívily Piafu Vyškov pro hipoterapii a
canisterapii a užily si již třetí Halloweenské odpoledne. 

Rok přinesl i speciální události, jako bylo promítání filmu „Výjimeční“ k Světovému dni
autismu, návštěva Záchranářů Brno nebo oblíbený Den dětí s Logem. Nezapomněli jsme
ani na tvořivé dílny pro rodiče, kde si vyráběli pomůcky a našli chvíli pro sebe, a společně
jsme navštívili i Hvězdárnu a planetárium Brno. Tato setkávání významně posilují rodiny a
pomáhají jim zvládat každodenní výzvy.

SETKÁVÁNÍ RODIN





Jeden z vrcholů našich komunitních setkání. Akce pod širým nebem nabídla bohatý
program pro děti z rané péče a rodiny ze širokého okolí, s cílem pobavit, poučit a zároveň
posílit pocit sounáležitosti v místní komunitě. Slavnostní den zahájila autorka Magdalena
Takáčová z nakladatelství Pikola poutavým čtením, které zaujalo děti i dospělé.
Návštěvníci si užili malování na obličej, skákací hrad a kreativní dílničky, kde si vyrobili
masky a další předměty, čímž podpořili rozvoj jemné motoriky a fantazie.

Klíčovou součástí programu byla interaktivní stanoviště, která hravou formou procvičovala
všechny smysly. Děti si vyzkoušely hmatové či zvukové pexeso a prošly si senzorický
chodníček. Odpoledne vyvrcholilo loutkovým divadlem Sandry Riedlové a „Zimní
pohádkou“. Děkujeme všem klientům a rodinám za účast a krásně strávený den, stejně
jako našim štědrým sponzorům – Všeobecné zdravotní pojišťovně, Makru, nakladatelství
Pikola a reklamní agentuře Premiera Sweet – bez jejichž podpory by takto pestrý program
nebyl možný.

Moc děkujeme komunitě kolem našeho sdružení, že jste si přišli užít den s námi!

DEN DĚTÍ S LOGEM





Halloweenské odpoledne v našem sdružení mělo opět velký 
úspěch! Pro děti jsme připravili nejrůznější úkoly, na kterých si 
prověřily své schopnosti i odvahu. Během odpoledne si umíchaly 
vlastní lektvary, vyrobily papírové netopýry a nakreslily sádrové 
odlitky. A ti úplně nejsmělejší se odvážili vstoupit do pavoučí chýše, 
kde ze slizu lovili pavouky i škorpiony. Strašidelné odpoledne jsme 
zakončili lampionovým průvodem, během kterého jsme si užili krásné podzimní počasí a svými
úsměvy i lampionky jsme rozzářili okolí. 
Děkujeme všem dětem i rodičům za vaši návštěvu a krásné masky! Za skvělá jablka a výborný
mošt moc děkujeme Sadům Starý Lískovec!

HALLOWEEN

Také nás navštívili Záchranáři Brno, kteří nejen děti z rané péče, ale také rodiče seznámili s
prací záchranářů a vybavením sanitky.

ZÁCHRANÁŘI



SENZA pobyt

V srpnu se dvanáct rodin z naší rané péče vydalo na pětidenní Senza pobyt na
Vysočinu. Cílem bylo nabídnout komplexní program zaměřený na smyslové aktivity a
podporu dětí s poruchami komunikace a hybnosti. Rodiny si vyzkoušely prvky
muzikoterapie, arteterapie a Messy Play, odpočinuly si ve snoezelen místnosti a užily
si bazén. Nezapomněli jsme ani na výlet do Centra Eden za zvířátky a dobrodružnou
lesní stezku pro malé průzkumníky.

Podvečery patřily rodičům, kteří si popovídali u opékání a procvičili mozkové závity u
kvízu. Získali také cenné informace na přednášce o senzorické integraci. 

Za finanční podporu tohoto přínosného pobytu moc děkujeme společnosti ENBRA a
Nadaci ČEZ. Děkujeme všem zúčastněným rodinám a kolegyním z rané péče za
skvělou přípravu.





Návštěva hvězdárny a promítání

Pro rodiny z rané péče jsme připravili nevšední zážitek v podobě
společné návštěvy Hvězdárny a planetária Brno. Tato exkurze
nabídla nejen fascinující pohled na vesmír a jeho tajemství, ale
především představovala jedinečnou příležitost pro děti s
poruchami komunikace a hybnosti a jejich rodiny prožít
společné okamžiky plné objevování a radosti v podnětném a
bezpečném prostředí. Jsme rádi, že jsme mohli být u toho, 
když se našim klientům otevíral nový svět poznání a zábavy.

U příležitosti Světového dne porozumění autismu jsme v dubnu uspořádali významnou
osvětovou akci. V příjemném prostředí Industra Coffee proběhlo promítání filmu
„Výjimeční“, který citlivě přibližuje životy lidí s autismem a jejich blízkých. Akce byla určena
pro širokou veřejnost a jejím cílem bylo zvýšit povědomí o poruchách autistického spektra,
bourat předsudky a podpořit pochopení pro odlišné způsoby vnímání světa. Po promítání
následovala diskuze, kde vedoucí naší rané péče sdílela své bohaté zkušenosti z praxe, což
přineslo cenný vhled do problematiky a možnost zeptat se na konkrétní dotazy. Velmi si
vážíme zájmu všech, kdo se zúčastnili a pomohli nám šířit důležité poselství.



V Občanském sdružení Logo z.s. si uvědomujeme, že naše každodenní terénní práce a
stovky najetých kilometrů za rodinami mají dopad na životní prostředí. Díky podpoře projektu
Auta pro zelenou budoucnost našich rodin (reg. č. CZ.31.6.0/0.0/0.0/23_066/0008271) 
jsme rozšířili naši flotilu o 3 moderní elektromobily. Díky nim můžeme efektivněji 
poskytovat sociální službu raná péče v Jihomoravském kraji a pomáhat 
ještě více rodinám. Zároveň přispíváme k ochraně životního 
prostředí a vytváříme udržitelnější budoucnost pro nás všechny. 
Projekt je spolufinancován Evropskou unií.

Auta pro zelenou budoucnost našich rodin



S ohledem na neustálou snahu co nejefektivněji směřovat naše zdroje tam, kde je potřeba
nejvíce včasné a komplexní pomoci, jsme v Občanském sdružení Logo z.s. přistoupili k
ukončení poskytování služby sociální rehabilitace pro dospělé klienty. Chápeme, že pro
mnoho jednotlivců tato služba představovala důležitou podporu na jejich cestě k větší
soběstačnosti a začlenění do společnosti a věříme, že jsme jim poskytli kvalitní službu při
hledání navazujících služeb.
 
Naše veškeré úsilí a odborné kapacity nyní plně koncentrujeme na rozvoj a posílení terénní
rané péče. Toto strategické rozhodnutí nám umožňuje ještě hlouběji se věnovat a
poskytovat bezplatnou a vysoce specializovanou podporu dětem se závažnými poruchami
komunikace a hybnosti od narození do 7 let a jejich rodinám. Věříme, že právě včasná
intervence v raném věku má největší dopad na budoucí plnohodnotný život dětí a jsme
odhodláni tuto oblast dále rozvíjet.

O sociální rehabilitaci



V průběhu roku 2024 jsme v Občanském sdružení
Logo z.s. intenzivně pracovali na šíření povědomí o
významu rané péče a poruchách komunikace, a
zároveň posilovali naši přítomnost v komunitě. Rok
jsme zahájili v březnu účastí v kampani „Brno
hrdým partnerem sociálních neziskovek“, což
podtrhlo náš závazek vůči městu. Následně v
květnu putovala naše inspirativní výstava „Příběhy
rané péče“ ze společnosti ENBRA a.s. do Centra
Vídeňská, za což oběma partnerům děkujeme za
tuto skvělou příležitost přiblížit naši práci široké
veřejnosti.

OSVĚTOVÁ ČINNOST



V červnu jsme se aktivně zúčastnili Veletrhu rodinných a
seniorských organizací pod záštitou Magistrátu města Brna, kde
jsme navázali nové kontakty a představili naše služby. Během léta,
v prázdninovém zpravodaji Městské části Brno-střed, byl zveřejněn
článek o naší činnosti, díky kterému se o nás dozvědělo ještě více
obyvatel. 
V průběhu roku jsme také s hrdostí prezentovali naši práci
studentům z USA, kteří v rámci exkurze z Univerzity Palackého
navštívili Soukromou kliniku LOGO. Rok 2024 jsme pak zakončili v
prosinci tradiční účastí na vánočních trzích U Jošta a uspořádáním
oblíbeného adventního benefičního koncertu v Červeném kostele,
které krásně propojily předvánoční atmosféru s podporou našich
služeb rané péče.

OSVĚTOVÁ ČINNOST





LOGOPEDICKÁ KONFERENCE

22. ročník Logopedické konference se letos zaměřila na téma „A co dál…?“ a
propojila tradiční přístupy s moderními technologiemi v logopedii. Program
zahájila speciální pedagožka a fyzioterapeutka Marja Volemanová z Cortex
Academy, která se věnovala problematice přetrvávajících primárních reflexů a
neuro-vývojové stimulace, což je téma klíčové pro včasnou intervenci v rané péči.
V rámci interaktivních workshopů se představila sociálně aktivizační služba
LifeTool, demonstrující moderní technologie pro alternativní komunikaci, a náš
tým pod vedením Markéty Talašové, vedoucí naší rané péče, názorně prezentoval
práci poradkyně rané péče a užitečné pomůcky pro rozvoj dětí.

Konference nabídla i unikátní projekty, jako například „Překroč svůj stín a staň se
průvodcem“ od Soukromé kliniky LOGO, zaměřený na dospělé s koktavostí, který
představili logoped Petr Staníček a psycholog Adam Čmiel. Velký zájem vzbudila
přednáška Garetha Walkoma z Velké Británie, který inovativně představil aplikaci
withVR využívající virtuální realitu pro trénink komunikace. Odborný program doplnila
polská logopedka Monika Pakura s tématem koktavosti a psycholožka Zuzana
Masopustová, která se věnovala náročnému chování u dětí.



Tato akce se konala pod záštitou primátorky statutárního města Brna JUDr. Markéty
Vaňkové a vedoucího odboru zdravotnictví Mgr. Luboše Císaře, a byla realizována za
finanční podpory statutárního města Brna. 
Velmi děkujeme všem sponzorům a partnerům za jejich nepostradatelnou podporu,
která umožnila uspořádat tuto vysoce přínosnou konferenci 
pro odbornou i laickou veřejnost. 
Konferenci podpořili:
Soukromá klinika LOGO, Nakladatelství Portál, 
hračkářství Takaro, Všeobecná zdravotní pojišťovna, 
Centrála cestovního ruchu – Jižní Morava, 
pražírna a kavárna Industra.coffee 
a catering od Železné růže. 

LOGOPEDICKÁ KONFERENCE



V neděli 8. prosince se v brněnském Červeném kostele tradičně rozezněly tóny našeho
Adventního benefičního koncertu. Tato událost se stala milou tradicí, která spojuje
předvánoční atmosféru s podporou naší činnosti v rané péči. Velice si vážíme každého,
kdo přišel a zakoupením vstupného nás podpořil, čímž přispěl k naší schopnosti
poskytovat bezplatnou a komplexní pomoc dětem s poruchami komunikace a hybnosti
a jejich rodinám.
Koncert nabídl hudební zážitek, o který se postarala talentovaná 
brněnská umělkyně a skladatelka Cleo Music a inspirativní 
gospelový soubor Gospel Friends. Díky jejich vystoupení jsme 
společně prožili chvíle plné pohody a naděje. 
Za finanční podporu, která nám umožnila i letos uspořádat 
tuto krásnou akci, patří naše upřímné poděkování našim 
dlouholetým partnerům Soukromé klinice LOGO, Erste Premier
a Všeobecné zdravotní pojišťovně. 
Vaše podpora je pro nás klíčová a nesmírně si jí vážíme.

ADVENTNÍ BENEFIČNÍ KONCERT





DĚKUJEME ZA PODPORU!



Naše organizace pomáhá lidem, kteří to skutečně potřebují a nejsou schopni si pomoci
sami. Budeme rádi za každou Vaši podporu, kterou adresně využijeme ve prospěch
osob s poruchami komunikace a hybnosti.

Děkujeme všem našim partnerům a sponzorům! 

Jak nám přispět? 
Naskenujte QR kód 
ve své bankovní aplikaci 
a podpořte naši činnost! 

DĚKUJEME ZA PODPORU!



EKONOMICKÁ BILANCE



EKONOMICKÁ BILANCE



EKONOMICKÁ BILANCE



EKONOMICKÁ BILANCE



Zajímavosti, tipy a vše o nás
se dozvíte na sociálních sítích a webu.
Sledujte nás! 

W W W . O S L O G O . C Z

O B Č A N S K É  S D R U Ž E N Í  L O G O  

O B Č A N S K É  S D R U Ž E N Í  L O G O  

SLEDUJTE NÁS 


